



С 27 февраля по 02 марта 2012г. в г. Волгограде состоялись финальные соревнования 23 Спартакиады учащихся по гандболу. Сборные команда юношей и девушек Светлоярского района стали абсолютными чемпионами, в 23 (!) раз доказав свое превосходство над другими командами Волгоградской области.

Перед финальными играми были проведены учебно-тренировочные сборы на базе МКОУ Приволжской СОШ, которые позволили отобрать лучших игроков в сборную команду юношей и девушек Светлоярского района. В нее вошли учащиеся отделений п. Кирова, п. Приволжский, с. Большие Чапурники и с. Ивановка воспитанники заслуженного тренера России Мишина Михаила Стефановича, тренеров-преподавателей Завьяловой Натальи Михайловны, Эрендженова Евгения Николаевича, Сергеевой Анастасии Сергеевны.

Администрация Светлоярской ДЮСШ выражает признательность директору МКОУ Приволжской СОШ Вихрестюк И.В. за предоставленную спортивную базу для проведения тренировок и учебно-тренировочных сборов, а так же заведующей школьной столовой Клемецовой Е.И. за организацию питания спортсменов.

